

19 ДЕК 1969

Вечерний Новосибирск
г. Новосибирск



Встреча через четверть века

Новосибирский театр «Красный факел» принимает у себя гостей — в спектаклях «Жизнь Сент-Экзюпери» (19, 20, 21 декабря) и «Чти отца своего» (23, 24, 25, 27 декабря) выступят народные артисты республики, актеры Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина О. Я. Лебзак и М. К. Екатерининский.

Старожилам новосибирцам эти имена хорошо знакомы. Вспоминаются годы войны. В здании «Красного факела» обосновался ленинградский театр... На сцене шли спектакли, так хорошо и надолго запомнившиеся нам, сибирякам: «Русские люди», «Фронт», «Нашествие», «Отелло»... Новосибирцы помнят в спектакле К. Симонова «Русские люди» образ Шуры, созданный О. Я. Лебзак, а в «Отелло» они восхищались ее Дездемоной.

За четверть века ими были сыграны роли в различных спектаклях русского и мирового репертуара, в нескольких кинофильмах.

Михаил Клавдиевич Екатерининский в военные годы — один из активных создателей и участников первого в Союзе фронтового филиала театра, давшего только за три зимних месяца на Карельском фронте и на кораблях Северного флота 120 спектаклей и концертов.

Спустя двадцать пять лет, мы, новосибирцы, встречаемся с нашими старыми знакомыми. Ольга Яковлевна в постановках «Красного факела» «Жизнь Сент-Экзюпери» и «Чти отца своего» выступит в ролях Марии и Софьи Ивановны. Михаил Клавдиевич исполнит роль Капитона Егоровича в «Чти отца своего».

И. ЛЕОНИДОВА.

